

「バイオメカニクス入門」 正誤表

頁	行・式	誤	正
28	9行目	後に述べる。	次頁で述べる。
28	図2.6中	$v = r\omega$, 単振動を示す円の中 r	$v = A\omega$, 単振動を示す円の中 A
28	11行目(挿入)	(図2.6の左図)	(図2.6の左図, A を r で置きかえる)
29	11行目(挿入)	振幅(A)には	振幅(A または r)には
40	下から6行目 (挿入)	仕事の単位…	2.1.7項で述べた仕事の単位…

①

最新の正誤表がコロナ社ホームページにある場合がございます。
 下記URLにアクセスして[キーワード検索]に書名を入力して下さい。
<http://www.coronasha.co.jp>